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Sognepræst
Elsebeth Jans
Møllegade 1, 2791 Dragør
Tlf. 3253 8202. Træffes bedst: tirsdag
onsdag og fredag kl. 10-11, torsdag kl. 18-19
eja@km.dk

Sognepræst
Andreas Wille
Søvej 78, 2791 Dragør
Tlf. 3253 1221. Træffes bedst: tirsdag
torsdag og fredag kl. 10-11, onsdag kl. 20-21
aswi@km.dk

Sognepræst
Gitte Turin
Kirkevej 6, 2791 Dragør, Tlf. 2462 0602
Træffes bedst telefonisk i dagtimerne
gtt@km.dk

Organist
Torkil Steinaa
Tlf. 3024 6068
torkilsteinaa@gmail.com

Kordegn
Ulla Andersson
Kirkevej 6, 2791 Dragør, tlf. 3253 1605
Træffes: Tirsdag til fredag
kl. 9:30-13 og tirsdag kl.16-18:30
uan@km.dk

Kirkegårdsleder
Jan Petersen
Tlf. 2044 3628

Kirkegårdsassistent
Michael Junget
Kirkevej 6, 2791 Dragør, tlf. 3253 7264
Træffes: Mandag til fredag kl. 9-13
mij@km.dk

Kirketjener
Jens Busch-Jensen
Tlf. 2061 1577

Formand for menighedsrådet
Søren Seerup
Tlf. 3294 3258
shs@domstol.dk

www.storemaglebykirke.dk

Sognepræst
Jens Bach Pedersen
Løkkevej 3, 2791 Dragør, Tlf. 3253 0180
Træffes tirsdag kl. 12-13, onsdag kl. 17-18 
torsdag og fredag kl. 10-11, samt efter aftale 
jbp@km.dk

Sognepræst
Gitte Turin
Kirkevej 170, 2791 Dragør
Tlf: 2462 0602
Træffes bedst telefonisk i dagtimerne 
gtt@km.dk

Kordegn
Anette Lyneborg
Kirkevej 170, 2791 Dragør
Tirsd. til fred. kl. 9.30-13. Torsd. tillige kl. 15-18
Mandag og lørdag lukket. 
Tlf. 3253 2603, Fax: 3253 5542 
asly@km.dk

Menighedsrådsformand
Annette Michelsen
Tlf. 3294 0560

Dragør Kirkegård og kirkegårdskontor
Palle Juul Nielsen
Tlf. 4028 3566
Træffes mandag - torsdag kl. 14-15, fredag kl. 11-12
I øvrigt efter aftale

Organist
Morten Hinz
Hollændervej 3, 2791 Dragør
Tlf. 3253 0273 
hinz@stofanet.dk

Kirketjenere 
Richard Barth og Linda Bülow 
Tlf. 5132 0233

Dragør Menighedssamfund
Formand Birgit Karshøj
Tlf. 3253 1813

Dragør Menighedsbørnehave
Kirkevej 172, 2791 Dragør
Tlf. 3253 0570
Leder: Kirsten Nielsen

www.dragoerkirke.dk
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Forsiden: Ordet, der blev menneske. Mennesket, der var Guds levende Ord. 
Thorvaldsens Kristusfigur fra Vor Frue Kirke, København. Billedet er bearbejdet med
Iphonesoftwaren WordFoto. Grafisk bearbejdning: Lukas Bach Couzy
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Jeg svarede noget i stil med følgende:
Jeg ledes ved dumme og fladpandede mennesker.
Jeg græmmes over de TV-kanaler som prøver at
forvandle mine børn til nogle dumme og tanke-
løse forbrugere. Jeg synes at popmusikken meget
langt hen ad vejen er tankeløs og totalt poesifor-
ladt. Jeg bliver så indædt rasende over politikere,
som trækker deres meninger i meningmålingsau-
tomater, og som kun kan mene noget, som kan
give dem 90+ mandater. Jeg synes, at markeds-
mekanismernes frie spil har sat sig i en overfla-
disk popkultur med foragt for ånd, for de svage,
for kulturen, og har medvirket til almindelig
glemsel og reduceret livet til alles kamp mod alle.
Jeg hader, når folk forsimpler alting. Men der er
lyspunkter: I musikken, i poesien, i kunsten, i de
mennesker, som ser dybt i tilværelsen, og som
bibringer mig et håb på menneskehedens vegne.
Jeg elsker gode forfattere. Dem, som bringer
dybde i diskussionen, hæver overliggeren og får
horisonten til at udvide sig.

ÅND!
Jeg kan dårligt koge det ned til andet end til
begrebet ÅND! Der er bare nogle mennesker,
som synes at være bærere af ånd. Mennesker,
som ser dybere, lever et ofte simpelt og ikke
særligt dramatisk liv, men – som bare har klang-
flader i sig, så – så samtalen åbnes. Jeg ser Jesus,
som det klareste og tydeligste nedslag af ånd. At
beskæftige sig med teologi gør man ikke for løn-
nens skyld, men vel i håbet om, at det kan og vil
bringe en mere liv i livet. Tættere på et mere
sandt liv, på tilværelsens strømførende lag.
Jeg er ikke utilbøjelig til også at inkludere
Ghandi, Luther, Mandela, Tutu og andre som
bærere af ånd. Jeg kan også godt se glimt af
sandhed i andre religioner. Men Jesus som ned-
slag af ÅND.
Som et nedslag af LIV midt i livet! Jesus som en
injektion af livsvisdom i verdenshistorien, et
ordentligt pust som fra det hinsides, ind i en til
tider åndsforladt verden. Jesus som fortaler og
inkarnation af generøsitet og storsind – midt i en
nøjeregnende verden.

CHRISTPOWER 2.0
En god og sandhedssøgende veninde stillede mig dette spørgsmål:

”Hvorfor er det egentligt - helt inde i dit hjerte - at du mener vores liv er bedre,
får mere indhold, kant, om du vil, med Gud, Jesus og resten af banden i det? 
Hvorfor tror du? Hvorfor? Det er da egentligt et sjovt aspekt at have i sit liv - du synes 
du skal have Jesus med for at dit liv bliver komplet!?" 
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Ikke en mærkværdig undtagelse

I bund og grund mener jeg, at enhver erfaring af
evighed og guddommelighed gøres i ret jordiske
og menneskelige (oftest mellemmenneskelige)
relationer. Så – Jesus som nedslag af transcen-
dens midt i den leverpostejsfarvede normal-
hverdag. Som en rigdom. En skat. Et kraftover-
skud, der kan bibringe mig mere liv i livet.
Dybde. Mere kant. Sandhed. Mere - af alt det
gode. Selv er jeg ikke fantastisk på nogen måde,
- og jeg er ikke et særligt storsindet menneske -
desværre.  Men jeg forsøger dagligt - næsten - at
lade den kristne Jesusånd få plads i mit liv, 

så jeg går lidt længere ud ad godhedens tangent.
Det er nok kernen i min tro. Ånd. Eller Treenighed
- hvor ånden hele tiden gør, at troen ikke bliver
statisk, at Jesus ikke bliver en mærkværdig und-
tagelse, en parentes, i verdenshistorien, men
netop et nedslag af Ånd! En åbenbaring af en
dybere sammenhæng. 

Druknet i kaffe, begravet i småkawer

Denne Ånd er ikke bare en af fundamentspiller-
ne i kristendommen. Den er også en del af fun-
damentet i Den Danske Folkekirke, selvom den
kan forekomme godt skjult i Folkekirkens, ja i
hele den kristne kirkes lange og brogede histo-
rie. Muligvis er den blevet noget væk i
førsteårhundredes mytologi, sidenhen sovset ind
i mere eller mindre uspiselige dogmer, forhisto-
riske præstekjoler, mystiske, middelalderlige
magtstrukturer og endeligt druknet i oceaner af
kaffe og begravet dybt i et bjergfuld småkawer
fra Karen Wolff. Men alligevel – man er vel
patriot – er Folkekirken nok det bedste sted i
min optik at få lidt reflekteret Helligånd ind i
systemet...

Hvorfor? 

Hvorfor egentligt gå i kirke, hvis ikke for at blive
berørt og beriget?! Hvorfor egentligt døbe sine
børn, hvis det ikke er for at ønske dem et godt
og trygt liv i den glæde og åndsrigdom, som
troen kan give dem? 
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Den gode Martin Luther kaldte den menneskeli-
ge indkrogethed i sig selv for den største synd.
Forestil dig, kære læser, et menneske, helt
krummet sammen, så kroppen nærmest lukker
sig om sig selv. Forestil dig, at denne krop er en
menneskesjæl, helt indkroget i sig selv.
Perspektivet forsvinder. Horisonten forsvinder.
Andre mennesker forsvinder. Her er Ånden
måske det, som kan lirke denne sammen-
krøllede sjæl lidt op. Som kan masserede den 
op i løbet af – ja, det tager lidt tid.

Julekort fra Jesus

Hvis Jesus selv skulle skrive en julehilsen 
til os, så ville det muligvis se sådan her ud:

Kære venner.

Lad julens ånd komme over jer. 
Lad freden falde på jer. I sidste ende handler det
ikke om and og gås eller flæskesteg, om sværen
bliver blød eller om din partner har begået den
ægteskabelige urbrøler at købe lidt for vovet
undertøj i en lidt for rød farve og dét i en lidt for
lille størrelse, eller - oh gys og gru – at du har
glemt at få batterier med til sørøverskibet eller til
tissedukken. I sidste ende betyder det intet!
Jul handler om LYS, om ÅND og – måske mest af
alt om KÆRLIGHED. De ting, som gør livet værd
at leve. 
Såe... Ræk ud imod hinanden! Mærk hinanden! 
Og når juleånden så ER slået ned, - så bliver det
ikke bare jul, så bliver det virkelig til det vi alle
ønsker hinanden - nemlig til en - GLÆDELIG JUL

-  jbp



Graverboligmøder
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Graverboligmøder i Store Magleby

Torsdag den 15. december kl. 10.00

Julehygge, æbleskiver 
og glögg
December måneds graverbolig-

møde falder allerede torsdag den

15. december. 

Og denne måneds graverbolig-

møde bliver med Store Magleby

kirkes præster og kommer til at

stå på hygge, sange, æbleskiver og

kirketjenerens traditions-rige

glögg.
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Torsdag den 26. januar kl. 10.00

Det dobbelte land
Forfatter Birgithe Kosovic kommer og fortæller 
om sin prisbelønnede og anmelderroste roman 
Det dobbelte land.
Romanen er delvist baseret på autentiske histo-
rier fra forfatterens egen familie og udspiller sig
i Jugoslavien. 
Det dobbelte land er en slægtshistorie og en 
psykologisk skildring med Jugoslaviens historie
som bagtæppe. Pressen skrev bl.a. at Det dob-
belte land rummer nogle af de mest ondsindede
og brutale passager i nyere dansk litteratur og
nogle af de mest saftigt erotiske. 
Romanen vandt Weekendavisens Litteraturpris
2010, og blev vinder af DR's Romanpris 2011.

Den er nomineret
til Danske Banks
Litteraturpris
(afgøres 12.
november 2011)
og Præmieret af
Statens
Kunstfond.

Torsdag den 23. februar kl. 10.00

Jalousi og mord under 
Syditaliens hede sol

Disse ord danner overskrift til en gennemgang 
af Mascagnis opera ”Cavalleria rusticana” ledet 
af musikhistoriker Trine Birgitte Smith.
Det kan være givende både for kendere og ikke
kendere af opera at få kyndig hjælp til at blive 
indført i, hvad det er for en handling musikken
skal afspejle. 
I operaer gennemleves ofte de helt store følelser. 
I ”Cavalleria rusticana” er det således den vold-
somme jalousi, der er så altopslugende, at den 
kan føre til mord. 
Operaen ”Cavalleria rusticana” er en opera, der
hjerteskærende viser de sidste timer inden et 
menneske udfører den forfærdelige og uigenkalde-
lige handling et mord er.
Musikken er meget udtryksfuld, melodiøs og 
indeholder pragtfulde korsatser.
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12. januar kl. 10
Livspoesi    
Poesien kan som
bekendt opleves
overalt, selv ved
et busstoppested en regnfuld efterårsdag sidst
på måneden. Foredraget belyser poesien bredt
- som LIVSPOESI. Der fokuseres på den folke-
lige kunst, som vi møder den hos billedkunst-
neren Henry Heerup og forfatterne Halfdan
Rasmussen og Benny Andersen. 
Forfatter og foredragsholder Poul Kragelund
giver os en guided rundtur i livspoesiens 
univers hos d’herrer, men foredraget rummer
også poetiske, personlige oplevelser, knyttet 
til cirkusverdenen og storbyens ”outsider-
kvarterer”.

23. februar kl. 10
Bag klostrets mure
Livet i klostre har altid
fascineret mennesker 
udenfor. 
Hvordan lever munkene,
hvad spiser de, hvorfor går
deres ure forkert, og hvad
bruger de al den stilhed til.

Palle Thordal giver et rids af munkevæsnets
historie og viser billeder fra sine ophold i
græske klostre på Athos, hos tyske franciska-
nere i Fulda og engelske benediktinermunke i
Alton Abbey.

Sæt X i kalenderen
Foråret kommer til at byde på et overflødig-
hedshorn af debat- og dialogmøder med nogle af
Danmarks skarpeste samfundsdebattører og kul-
turkritikere. 

I marts kommer jour-
nalisten, præsten, forfat-
teren, smagsdommeren
Sørine Gotfredsen. Om
man så er enig med
damen eller ej, så må
man give hende, at hun
har sine meningers mod, at hun argumenterer
for sin sag og at hun ikke lider voldsomt af beha-
gesyge. Boksehandsken rammer Dragør Kirke og
vi går i infight d. 7. marts.

Onsdag d. 25. april kommer musikeren, for-
fatteren, atomfysikeren mmm Peter Bastian til
Dragør Kirkes Sognegård og taler om intet min-
dre end universet og livets mening. Peter Bastian
er bogaktuel med ’Mesterlære – en livsfortæl-
ling’, som munder ud i – hvad skal man dog

kalde det?? – en
ikke-dogmatisk
trosbekendelse fra
et tænksomt og
begavet menneske.

Højskoleformiddage i Dragør



Kyndelmisse

Torsdag d. 2. februar kl. 18.00

Kyndelmisse. Dette mærkelige navn 

kommer fra det latinske Missae

Candelarum, hvilket kan oversættes 

til det engelske ’Candlelight Mass’, 

som vi så igen oversætter 

til ‘gudstjeneste i stearinlysets skær’. 

Midt i årets koldeste, mørkeste og 

sureste tid holder vi kyndelmisse, 

idet vi sammensætter en gudstjeneste,

hvor Lyset tematisk går igennem i de

bibelske læsninger, i salmerne 

og i musikken. Stemningsfuld lysmesse 

i Dragør Kirke kl. 18.00. 

Varm suppe i sognegården 

umiddelbart efter.
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Søndag d. 4. december kl. 16.00:

Julekoncert 
med Skt. Annæ Pigekor
Claus Vestergaard Jensen, dirigent 
Julekoncert med det hele – også Luciaoptog.

Ligesom de seneste år kommer de dygtige piger
fra ”Sangskolen” og spreder den gode julestem-
ning. Programmet bliver varieret, og der vil også
være mulighed for at synge med på nogle af vore
dejlige julesalmer.
Efter koncerten er der åbent hus i Graverboligen
med glögg, sodavand og knas. 
Gratis adgang – alle er velkomne til en stem-
ningsfuld eftermiddag.

Koncerter i Store Magleby 

Søndag d. 18. december. kl. 16.00:

J.S. Bach: 

Juleoratoriet
Elieen Itani, sopran, 
Annette Simonsen, alt, 
Mathias Hedegaard, tenor, 
Steffen Brun, bas. 
Københavns Kantatekor og -orkester
Torben H. S. Svendsen, dirigent

Entré kr. 100   

Bachs Juleoratorium, som er så brillant kom-
poneret og så overdådigt instrumenteret, består
af seks kantater, én til hver af helligdagene fra
jul til Hellig tre Konger. I år opføres selve jule-
kantaterne I og II, nytårskantaten nr. IV samt
Hellig tre Konger-kantaten nr. VI

Billetter fås hos El-Kram (ej betalingskort), Kongevejen 5 
på billetnet (gebyr) eller reserveres på 4143 4826.       10

Steffen Brun

Annette Simonsen

Elieen Itani

Mathias Hedegaard



Lørdag d. 21. januar og søndag d. 22. januar. Begge dage kl. 16.00:

Nytårskoncert
med 

Tina Kiberg, sopran
Niels Jørgen Riis, tenor

Københavns Kantatekor
Torben H. S. Svendsen, dirigent og konferencier

Jørgen Ellegaard og Torkil Steinaa, orgel og klaver

Mandag d. 20. februar kl. 14.45:

Fastelavnsjazz
-som festlig optakt til tøndeslagningen

Karsten Kristensen, sax 
Hugo Rasmussen, bas 
Jakob Christoffersen, piano 
Gratis adgang
Ingen fastelavnsmandag i
St. Magleby uden en god
gang jazz med Hugo og co.
Fastelavnsjazzen er blevet
en dejlig tradition med her-
lig, opløftet stemning. 
OBS! Koncerten begynder allerede 14.45.
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Nytårskoncerten i St. Magleby Kirke er på få år ble-
vet så stor en succes, at den ligesom de seneste år må
afvikles i to omgange - både lørdag d. 21. og søndag
d. 22. jan., således at der kan blive plads til alle. Her
lukkes livsglæden ind i kirken med dramatiske opera-
toner, festlig wienerstemning og bobler. 
Det er denne gang lykkedes at få to af vore aller
ypperste operasangere  fra Det kgl. Teater, Tina
Kiberg og Niels Jørgen Riis til at medvirke.

Køb derfor billet og kom i god tid – der bliver stuvende
fuldt. Billetter hos:  El-Kram (ej betalingskort),
Kongevejen 5, på billetnet (gebyr) samt ved indgangen.
Billetinfo på   4143 4826.                



Vinterens tre orgelkoncerter er med
nogle af landet dygtigste organister og
med meget spændende orgelmusik.
Koncerterne ligger på onsdage kl. 20,
og der er fri entré til dem alle.

Onsdag den 25. januar kl. 20

Hans Ole Thers, 
Helligåndskirken i København
Hans Ole Thers har været organist ved
Helligåndskirken siden 1985 efter nogle år
ved Solvang og Sundby kirker her på
Amager. Han havde orgeldebut fra 
Det Kgl. Danske Musikkonservatorium i
1986 og har studeret i udlandet hos nogle 
af verdens bedste organister. Han er også
uddannet klokkenist, hvad han har brug for
når Helligåndskirkens klokkespil lyder ud
over Strøget. Sin musikpædagogiske eksa-
men bruger han som docent ved Musik-
konservatoriet.  
Ved koncerten i Dragør kirke spiller han
bl.a. værker af Bach og Widor (det er ham
med den berømte toccata). Desuden impro-
viserer han over et tema, som han får 
opgivet på stedet.

Søndag den 4. december kl. 16

Dragør kirkes store 
julekoncert
Det er næsten, så taget løfter sig, når alle de mange
kor bliver slået sammen til et kæmpekor.
Dragør kirkes traditionsrige julekoncert finder som
sædvanlig sted den første søndag i december. Det er
igen i år en række af de lokale kor, der sammen med
Kirkekoret, Dragør kirkes Ungdomskor og
Vokalensemblet synger julen ind. Elsebeth Heinesen,
Højdevangskirkens organist, sidder ved orglet. Der er
fri entré til koncerten. Dørene åbnes kl. 15.30.

Torsdag den 15. december kl. 19

Luciaoptog og minikoncert
Dragør kirkes Børne- og Ungdomskor synger jule-
musik. Der er stort luciaoptog og hyggelig stemning.
Morten Hinz sidder ved orglet og vi synger nogle af
vores dejlige julesalmer. Koncerten varer kun ca. ½
time og er velegnet for børn i alle aldre. 

Fri entré.
Efter koncerten er der åbent hus i
sognegården, hvor der bydes på
juleglögg og æbleskiver.
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Koncerter i Dragør                                                                       



Onsdag den 8. februar kl. 20

Organist Christian Præstholm,
Randers
Christian Præstholm er uddannet som
orgelsolist både fra Det Jyske Musik-
konservatorium og fra konservatoriet i Rueil-
Malmaison, Paris. Han har studeret både i
England, Frankrig og Sverige.  Chr. Præstholm
har desuden diplomeksamen i musikteori og
komponerer værker for kor, orgel, diverse
solister og kammerensembler. Han har en
international karriere som orgelsolist og er
lærer ved Nordjysk Musikkonservatorium.
Samtidig er han organist ved Randers store 
St. Mortens kirke. 
Ved koncertern i Dragør spiller Chr. Præstholm
musik af Bach, J.P.E. Hartmann, Marcel
Dupré og måske også et værk, som han selv
har skrevet til lejligheden 

Onsdag den 22. februar kl. 20

Organist Morten Hinz
Dragør kirke

Morten Hinz har været Dragør kirkes orga-
nist i over 30 år. Han tog kirkemusikalsk
diplomeksamen i 1981 som elev af Jørgen
Ernst Hansen og Leif Thybo. Morten Hinz
er også uddannet lærer – en uddannelse
han har haft god brug for i sit arbejde med
at udvikle korene ved kirken. Ved koncer-
ten spiller han en række populære og elske-
de musikstykker, som er transskriberet for
orgel. Desuden værker af Buxtehude.
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     Tre orgelkoncerter



Søndag d. 27. november kl. 10.00 1. søndag i advent, Jens Bach Pedersen 

Søndag d. 4. december kl. 10.00 2. søndag i advent Jens Bach Pedersen
Søndag d. 4. december kl. 16.00 Den store julekoncert
Søndag d. 11. december kl. 10.00 3. søndag i advent Gitte Turin
Torsdag d. 15. december kl. 19.00 Luciaoptog og minikoncert
Søndag d. 18. december kl. 10.00 4. søndag i advent Jens Bach Pedersen
Fredag d. 23. december kl. 13.45 Enggården Andreas Wille
Lørdag d. 24. december kl. 13.30 Juleaften Gitte Turin
Lørdag d. 24. december kl. 15.00 Juleaften Jens Bach Pedersen
Lørdag d. 24. december kl. 16.30 Juleaften Jens Bach Pedersen
Søndag d. 25. december kl. 10.00 Juledag Gitte Turin
Mandag d. 26. december kl. 10.00 2. juledag Jens Bach Pedersen

Søndag d. 1. januar kl. 11.00 Nytårsdag Jens Bach Pedersen
Søndag d. 8. januar kl. 10.00 1. søndag efter Hellig 3 konger Jens Bach Pedersen
Tirsdag d.10. januar kl. 13.45 Enggården Elsebeth Jans
Torsdag d.12. januar kl. 10.00 Højskoleformiddag: Livspoesi
Søndag d. 15. januar kl. 10.00 2. søndag efter Hellig 3 konger Gitte Turin
Tirsdag d. 17. januar kl. 18.45 Offentligt menighedsrådsmøde
Søndag d. 22. januar kl. 10.00 3. søndag efter Hellig 3 konger Jens Bach Pedersen
Onsdag d. 25. januar kl. 20.00 Orgelkoncert m. Hans Ole Thers
Søndag d. 29. januar kl. 10.00 Sidste søndag efter Hellig 3 konger Gitte Turin

Torsdag d. 2. februar kl. 18.00 Kyndelmisse Turin/Pedersen
Søndag d. 5. februar kl. 10.00 Septuagesima Jens Bach Pedersen
Onsdag d. 8. februar kl. 20.00 Orgelkoncert m. Christian Præstholm
Søndag d. 12. februar kl. 10.00 Seksagesima Jens Bach Pedersen
Tirsdag d.14. februar kl. 13.45 Enggården Gitte Turin
Søndag d. 19. februar kl. 10.00 Fastelavn Gitte Turin
Tirsdag d. 21. februar kl. 18.45 Offentligt menighedsrådsmøde
Onsdag d. 22. februar kl. 20.00 Orgelkoncert m. Morten Hinz
Torsdag d. 23. februar kl. 10.00 Højskoleformiddag: Bag klostrets mure
Søndag d. 26. februar kl. 10.00 1. søndag i fasten Jens Bach Pedersen

HUSK! Morgensang hver onsdag kl. 9.30 i Dragør Kirke. 

December

Januar

Februar

K A L EDragør Kirke

14



Søndag  d. 27. november     kl. 10.00        1. søndag i advent gudstjeneste for børn kl.15.00 med Store Magleby skoles kor!

Søndag  4. december kl. 10   Gitte Turin
kl. 16              JULEKONCERT MED SANKT ANNÆ PIGEKOR

Tirsdag d. 6. december kl. 17     Skumringsgudstjeneste Elsebeth Jans
Torsdag d. 8. december kl. 11           BIBELHISTORIE FOR BØRNEHAVEBØRN
Søndag d. 11. december kl. 10              Elsebeth Jans
Tirsdag d. 13. december kl. 17          Skumringsgudstjenes Andreas Wille         

kl. 17.30      Menighedsrådsmøde
Torsdag d. 15. december kl. 10              GRAVERBOLIGMØDE
Søndag d. 18. december kl. 10         Andreas Wille

kl. 16           BACHS JULEORATORIUM
Tirsdag  d. 20. december kl. 17           Skumringsgudstjeneste
Fredag d. 23. december kl. 13.45 Enggården Andreas Wille
Lørdag d. 24. december kl. 13.30       JULEAFTEN Andreas Wille

kl. 15                Elsebeth Jans
kl. 16.30          Gitte Turin
kl. 23.30     Elsebeth Jans

Søndag d. 25. 12. kl. 10      JULEDAG       Andreas Wille     
Mandag d. 26. 12. kl. 10  2. JULEDAG           Elsebeth Jans  

Søndag d. 1. januar   kl. 14NB!         Andreas Wille
Tirsdag  d. 3. januar     kl. 17             Skumringsgudstjeneste Andreas Wille

Gitte Turin
Tirsdag d. 10. januar     kl. 13.45        Enggården Elsebeth Jans

kl. 17             Skumringsgudstjeneste Gitte Turin
kl. 18              Menighedsrådsmøde 

Torsdag d. 12. januar     kl. 11             BIBELHISTORIE FOR BØRNEHAVEBØRN

Søndag d. 15. januar       kl. 10          Andreas Wille
Tirsdag d. 17. januar    kl. 17             Skumringsgudstjeneste Elsebeth Jans
Lørdag d. 21. januar    kl. 16            NYTÅRSKONCERT
Søndag d. 22. januar   kl. 10               Elsebeth Jans

kl. 16             NYTÅRSKONCERT
Tirsdag d. 24. januar kl. 17            Skumringsgudstjeneste Andreas Wille
Torsdag d. 26. januar kl. 10              GRAVERBOLIGMØDE
Søndag d. 29. januar  kl. 10  Dåbsfri gudstjeneste                     Andreas Wille
Tirsdag d. 31. januar  kl. 17       Skumringsgudstjeneste Andreas Wille

Søndag d. 5. februar   kl. 10              Gitte Turin
Tirsdag d. 7. februar    kl. 17        Skumringsgudstjeneste

Elsebeth Jans
Torsdag d. 9. februar     kl. 11               BIBELHISTORIE FOR BØRNEHAVEBØRN   
Søndag d.12. februar   kl. 10         Elsebeth Jans  
Tirsdag d.14. februar     kl. 13.45          Enggården Gitte Turin 

kl. 17 Skumringsgudstjeneste Elsebeth Jans
kl. 18              Menighedsrådsmøde

Søndag d. 19. februar    kl. 10                       Elsebeth Jans
Mandag d. 20. februar    kl. 14.45 Fastelavnsjazz
Tirsdag d. 21. februar   kl. 17              Skumringsgudstjeneste Gitte Turin
Torsdag d. 23. februar   kl. 10             GRAVERBOLIGMØDE
Søndag d. 26. februar    kl. 10              Dåbsfri gudstjeneste         Andreas Wille

Tirsdag d. 29. februar    kl. 17              Skumringsgudstjeneste Andreas Wille         
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C H R I S T P O W E R !

Se på ham!
Se ikke på hans guddommelighed, 

men se hellere på hans frihed.
Se ikke på de overdrevne historier om hans magt,

men se snarere på hans uendelige evne til at se bort fra sig selv.
Kig ikke på det første århundredes mytologi, der omgiver ham, 

men se hellere på hans mod til at være,
hans evne til at udleve denne smitsomme kærlighed.

Stop din hektiske søgning!
Vær stille og vid, at dette er Gud:

denne kærlighed,
denne frihed,

dette liv,
denne væren;

og
når du er accepteret,

accepter dig selv;
når du er tilgivet,

tilgiv dig selv;
når du er elsket,

elsk dig selv.
Grib denne Kristus-kraft
og
vov at være dig selv!”

John Shelby Spong, 1973


